
 

 

PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

17/ FEVEREIRO /2021 

 
MOÇÃO DE APELO Nº. 02 / 2021 - Autoria dos Vereadores FABIANA DE 

SOUZA PINHEIRO SANTOS, DANIELE MARGARETH MOREIRA 

SOTELLO, GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA, RAFAEL CLAUDEMIRO 

NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, FÁBIO MARCELO PIÃO e Vereadores 

que esta subscrevem apresentam a seguinte MOÇÃO DE APELO, para que o 

Ministério da Saúde (MS), e demais autoridades do Governo do Estado de São Paulo 

incluam na segunda fase de vacinação da Covid-19, todos os profissionais da área da 

educação que trabalham em escolas, tanto da rede municipal, como da rede estadual, 

inclusive de escolas particulares dado a gravidade da doença. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 04/2021 - Autoria dos Vereadores DANIELE MARGARETH 

MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA  PINHEIRO SANTOS, RAFAEL 

CLAUDEMIRO NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS DE 

SOUSA ROSA e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao Senhor Prefeito, 

proceder estudos para realizar a construção da Praça no Jardim Primavera, entre as ruas 

Antônio Scaramal, com a rua João Saura, ao redor da igreja Santa Rita, com instalação 

de equipamentos e brinquedos para portadores de necessidades especiais. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 08/2021  - Autoria dos Vereadores SYLVIA MÁRCIA 

CARUSO, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, DANIELE 

MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA 

PINHEIRO SANTOS, FÁBIO MARCELO PIÃO e GEFFERSON 

LUIS DE SOUSA ROSA, que solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos 

para recapear a rua José Crescêncio de Souza, no bairro Jardim das Flores. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 21/2021 - Autoria dos Vereadores RAFAEL CLAUDEMIRO 

NIZATO, DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE 

SOUZA PINHEIRO SANTOS, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON 

LUIS DE SOUSA ROSA e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao Senhor 

Prefeito, proceder estudos para realizar a reforma, e a abertura da cidade das crianças 

aos finais de semana e feriados.  

 

 

INDICAÇÃO Nº. 22/2021 - Autoria dos Vereadores FÁBIO MARCELO PIÃO, 

GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, 

FABIANA DE SOUZA PINHEIRO SANTOS, DANIELE MARGARETH 

MOREIRA SOTELLO e SYLVIA MARCIA CARUSO, que solicitaram ao Senhor 

Prefeito, proceder estudos junto ao Setor Municipal de Trânsito, visando a retomada da 

ÁREA AZUL, no centro de José Bonifácio, podendo a mesma ser explorada, pela 

prefeitura municipal, através de uma empresa privada, legalizada perante os órgãos 



 

 

públicos. 

 

  

INDICAÇÃO Nº. 23/2021 - Autoria dos Vereadores FABIANA DE SOUZA  

PINHEIRO SANTOS, DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, 

RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, 

GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA e FÁBIO MARCELO PIÃO, que 

solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para realizar uma reforma geral, e 

instalação de dois computadores no ambulatório  Sebastião Nicolau, localizado no 

Patrimônio dos Machados, para que após essas melhorias o mesmo possa ser reaberto 

para atender os moradores locais, e disponibilizar um médico para prestar serviços de 

atendimento aos usuários pelo menos duas vezes por semana. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 24/2021 - Autoria dos Vereadores CÁSSIO ELMO 

GONÇALVES GALLO, que solicitaram ao Senhor Prefeito, ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal proceder estudos para realizar a abertura e asfaltamento da  Av: 

Marginal Guilherme Machado, situada às margens da Rodovia SP.425, do trevo 

principal do Distrito Industrial Amadeu Scaramal até o trevo principal da entrada da 

cidade, nessa mesma rodovia, juntamente com a construção de uma Ponte de Concreto, 

sobre o Córrego da Pedreira ligando até à Av. José Antônio Pinto, e se possível em um 

segundo momento asfaltar a mesma avenida, Marginal Guilherme Machado, até ao 

trevo de acesso da rodovia que vai para Miraluz. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 25/2021 - Autoria da Vereadora CEILA MAIRA SANCHES e 

demais Vereadores , que solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para que 

determine ao setor competente, a tomada das ações cabíveis e legais providências para a 

execução do nivelamento do piso da área destinada a parada dos ônibus das plataformas 

de embarque e desembarque, reparo das luminárias internas e externas que não 

acendem, recapeamento asfáltico da saída de ônibus e de táxi, contenção do 

assoreamento do barranco localizado atrás do ponto de táxi e do terreno sob o muro de 

divisa com os imóveis ao fundo do terminal rodoviário municipal Salim hackme, e 

realizar a recuperação da cobertura dos vegetais das áreas dos jardins. 

 

 


